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Feststellun
Umfertf der teuerbefrelung
Cie Korperschaft ist nach S S Abs. 1 Nr. 9 KStG von der Körperschaftsteuer befreit.
Sie ist nach S 3 Nr. 6 GewStG von der Gewerbesteuer befreit.

Hinvefse zu steuerbe ünstlgten Zwecken
Die Körperschaft förgert im Sinne der SS 51 ff. AC ausschließlich und unmittelbar mildtätige und
folgende gemeinnützige Zwecke:
- Forderung des öffentlichen Gesundheitswesens und

der öffentlichen Gesundheitspfle 
52 ibs. 

e (S 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 3 AO)
- Förderung der Jugendhilfe (S 2 Satz 1 Nr. 4 AO)
- Förderung der Hilfe für Zivilbeschädigte und behinderte Menschen (S 52 Abs. 2 Satz I Nr. 10 AO)
- Förderung des bürgerschaftlichen Engagements (S 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 25 AO)

Hinweis zur Ausstellung von Zuwendungsbestätigungen
Die Körperschaft ist berechtigt. für Spenden, die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet
werden. Zuwendunqsbestätigungen nach amtlich vorgeschriebenem Vordruck (S 50 Abs. 1 EStDV) auszu-
stellen. Die amtlichen Muster für die Ausstellung steuerlicher Zuwendungsbestäti ungen stehen im
Internet unter https://www.formulare-bfinv.de als ausfül Ibare Formulare zur Verf8gung.

Die Körperschaft ist berechtigt, für Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorge-
schriebenem Vordruck (S 50 Abs. 1 EStDV) auszustel len.

Zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge dürfen 
Jahre 

nur aus 
zur8ckliegt. 

estellt werden.
wenn das Datum dieses Freistel lun sbescheides nicht länger als fünf Die Frist
ist taggenau zu berechnen (S 63 Abg s. 5 AO).

Haftung bel unrichtigen Zuwendungsbestätlgungen und fehlverwendeten Zuwendungen
oder veran-Wer vorsätzlich oder grob fahrlässig eine unrichtige Zuwendungsbestätigung ausstellt 

lasst. dass Zuwendungen nicht zu den in der Zuwendun 
teuer. 
sbestätigun 

Dabe? 
angegebenen steuerbe 

ene ? 
ünstigten

Zwecken verwendet werden. haftet für die entgan?ene wird 
pauschal 

die entgan 
mi? 

inkommen-
steuer oder Körperschaftsteuer mit 30 % die en gangene Gewerbesteuer 15% der Zuwen-
dung angesetzt (S 10b Abs. 4 EStG. S 9 Åbs. 3 KStG. S 9 Nr. 5 GewStG).

Hlnwelse zum Kapltelertre 
die gis 

steuerabzu
zum 31.?2.2028 reicht für die Abstandnahme vom Kapital-Bei Kapitalerträgen. zufließen 

Nr. i sowie Abs. 4b Satz I Nr. 3 und Abs. IDertraqsteuerabzu 
2 Esta 

nach S 44a Abs. 4 und 7 Satz 1 
BescheidesSatz Nr. die Vorlage dieses Bescheides oder die Überlassung einer Kopie dieses 
nachaus. Das Gleiche gilt bis zum o. a. Zeitpunkt für die Erstattung von Kapitalertragsteuer 

oderS 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG durch das depotführende Kredit-. Finanzdienstleistungs- 
Wertpapier institut.

Die Vorla e dieses Bescheides ist unzulässig, wenn die Erträge in einem wirtschaftlichen
Geschäftsgetrieb anfallen. für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.

O
Anmerkungen
Bitte beachten Sie. dass die 

abhänge, 
Inans ruchnahme der Steuerbefreiun 

gas 
en auch in Zukunft 

ggf. 
von 

im Rahmen 
der tat-

ei-
sächlichen Geschäftsführung die der Nachprüfung durch Finanzamt -

ner Außenprüfung- unterlie t. Die tatsächliche Geschäftsführung muss auf die ausschlie81iche

und unmittelbare Erfüllung er steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die Bestimmungen der
o Satzung beachten.

Dies muss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahmen und Aus ab-

en. 
lagen) 

Tätigkeitsbericht. 
nachgewiesen werden 

Vermö 
(8 

ensübersicht 
63 AO).

mit Nachweisen über Bildung und Entwicklung der Rück-
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"eitere Informationen auf der letzten Seite oder im
Internet unter https://finanzamt-bw.fv-bwl.de

Forn.Nr. 010894 G 000165601

Fortsetzung S lehe Selte 2

Kreditinst itut:
BBk Karlsruhe
IBAN DE29 6600 0000 0067 0015 00 BIC MARKOEF1660
LBBW/BH-Bank Stuttgart
IBAN DE74 6005 0101 7496 37 BIC SOUADEST600

Rt. 22.11.2024 KSt 2023
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Bitte reichen Sie mit dor nåchston Körperschaftsteuererklårung folgende

Unterlagen ein bzw. erläutern Sie b ftte den Sachverhalt:
kie viele Personen werden unterstützt?
Eie viele davon sind hilfsbedürfti e Verwandte der Mitglieder?

- Bitte stellen Sie anhand von einscßlågigon Erläuterungen dar
inwieweit bei den Ausflügen für die ganze I le der unterstützten Personen

und der urlaubsähnlichen Atmosphäre eine Trennun 
kelt/?atzungszwecke 

vom Freizeitcharakter

möglich ist und die förderung der Mildtäti 
aberwie?t.

In den

eihzelnen Profekten nicht nur

Dieser 
authentifizierter 

Festsetzung 
torm 

habe 
übermittelt 

ich Ihre 
wurden.
Daten zugrunde gelegt. die mir am 21.01.2024 um 16:53:54 Uhr in

Rechtsbehelfsbelehrun
Die in diesem Beschei enthaltenen Verwaltungsakte können mit dem Einspruch angefochten werden•
Der Einspruch ist bei dem vorbezeichneten Finanzamt oder bei der angegebenen Åu3enste11e
schriftlich einzureichen. diesem / dieser elektronisch zu übermitteln oder dort zur Niederschrift

Ein Einspruch ist jedoch ausgeschlossen, 
Eins ruch 

soweit 
oder 

dieser 
(nach einem 

Bescheid 
zulässigen 

einen Verwaltun 
Einspruch 

sakt 
eine 

ändert 
zulä 
der 

ssi 
Oder

neue
g e

ersetzt, gegen den ein zulässiger In diesem Fall wird Klace Revision oder Nichtzu lassungs eschwerde anhängig ist.
Ver"a itungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Frist für die Einlegung eines Einspruchs beträgt 

Ihnen dieser 
einen 

Bescheid 
Monat.

bekannt gegeben worden Bel
alsSie beginnt mit Ablauf des Taaes. an dem 

zur post Zusendung durch einfachen Brief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufgabe 
bewirkt, es sei denn. dass der Bescheid zu einem späteren Zeitpunkt zugegan en ist.

sic h dedes Einspruchs soll 
werden, 

der Verwaltun 
inwiewei? 

sakt bezeichnet wer en, gegen den 
Einspruch ric tet. Es soll angegeben 

und die 
der 

Beweismittel 
Verwaltungsakt 

angefükrt 
an efochten 

werden.
wird. Ferner

sollen die Tatsachen. die zur Begründung dienen, 

Datenschutzhfnweis über IhreInformationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten in der Steuerverwaltung und 
Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowne über Ihre Ansprechpartner in DatenschutzfragenDiesesentnehmen Sie bitte dem al Igemeinen Informationsschreiben der Finanzverwa Itung. OderInformationsschreiben finden Sie unter www.finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") 
erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt.

weitere Informationen

Öffnungszeiten:

ZIA: www.fa-mannheim-neckarstadt.de


